



Szpital akredytowany



PODDĘBICKIE
CENTRUM ZDROWIA[®]

SP. Z O.O.



„...Twoje zdrowie jest dla nas ważne...”

Poddębice, dn. 09.03.2020 r.

Wszyscy zainteresowani
postępowaniem

PCZ/ZP/143/2020

Dotyczy: „Usług odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych wytworzonych w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”.

PCZ/ZP/3330/3/2020

**Odpowiedzi na pytania
oraz informacja o modyfikacji zapisów ogłoszenia i SIWZ**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 3 oraz art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania dotyczące postanowień ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „Usługi odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych wytworzonych w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach”:

- Pytanie 1. Zgodnie z zapisem w §1 ust. 7 Wzoru umowy Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia do wglądu oryginału- odnowionego ubezpieczenia. Ponieważ wewnętrzne procedury wykonawcy zakazują wnoszenia dokumentów poza teren firmy, prosimy o zmianę zapisu i wyrażenie zgody na przesłanie kopii ubezpieczenia potwierdzonej za zgodność z oryginałem w terminie 5 dni roboczych od daty jego zawarcia albo że to Zamawiający przyjedzie do wykonawcy celem zobaczenia oryginału ubezpieczenia.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. §1 ust. 7 Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:
W przypadku wygaśnięcia umowy ubezpieczenia przed końcem realizacji przedmiotu umowy Wykonawca zobowiązuje się do zawarcia nowego ubezpieczenia z zachowaniem ciągłości ubezpieczenia i do przesłania Zamawiającemu kopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem w terminie 5 dni kalendarzowych od daty jego zawarcia.
- Pytanie 2. Zgodnie z zapisem w §2 ust. 3.a) Wzoru umowy wykonawca zobowiązany jest do złożenia oświadczenia o pracownikach zgodnie z Załącznikiem nr 1 do umowy. Nie ma takiego załącznika. Czy chodzi o Załącznik nr 3 do umowy?
Odpowiedź: W §2 ust. 3a) Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ nastąpiła omyłka. §2 ust. 3a) Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:
3. Do obowiązków Wykonawcy należy w szczególności:
a) złożenie Zamawiającemu, najpóźniej w dniu podpisania niniejszej umowy oświadczenia o zatrudnieniu przez Wykonawcę i/lub Podwykonawców na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane przez Zamawiającego w §2 ust. 1 umowy czynności w zakresie realizacji zamówienia, zgodnie z Załącznikiem nr 3 do umowy,
- Pytanie 3. Zgodnie z treścią zapisu w §7 ust. 3 Wzoru umowy do faktury należy dostarczać protokoły przekazania odpadów. W związku z tym, iż od 01.01.2020r. obowiązuje elektroniczna ewidencja odpadów i nie ma już obowiązku wystawiania kart papierowych, prosimy o usunięcie tego zapisu.

99-200 Poddębice, ul. Mickiewicza 16, tel. 43/828 82 50, fax 43/828 82 55

www.nzozpcz.pl, e-mail: sekretariat@nzozpcz.pl

Sąd Rejonowy dla Łodzi - Śródmieścia w Łodzi XX Wydział Gospodarczy KRS pod nr KRS 0000384815

REGON 101075971; NIP 8281409238; Kapitał założycielski 2 258 200,00 PLN

RACHUNEK BANKOWY: Bank Spółdzielczy w Pabianicach PA-CO-BANK

nr konta: 30 8788 0009 2022 0029 9606 0001

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie powyższego zapisu. §7 ust. 3 Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:
Zamawiający wymaga dostarczenia faktury, która będzie zawierała cenowe oraz ilościowe rozliczenie przedmiotu zamówienia wymienionego w Załączniku Nr 1 do niniejszej umowy.

Pytanie 4.

Prosimy o zmianę zapisu w §9 ust. 1.2. Wzoru umowy na następujący: „w wysokości 3% niezrealizowanej części umowy brutto, gdy Wykonawca rozwiąże umowę z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu §9 ust. 1 pkt. 1.2 Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ. §9 ust. 1 pkt. 1.2 Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

1. W razie stwierdzenia przez Zamawiającego nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy lub części umowy, Wykonawca zapłaci kary umowne:

1.2. w wysokości 3% niezrealizowanej części umowy brutto, gdy Wykonawca rozwiąże umowę z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca.

Pytanie 5.

Prosimy o usunięcie zapisu §9 ust. 1.4. Wzoru umowy, ponieważ od 09.2019r. nie ma już obowiązku wystawiania dokumentów potwierdzających unieszkodliwienie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie §9 ust.1 pkt. 1.4. W związku z powyższym zmianie ulegnie numeracja w §9 i §10 otrzymując następujące brzmienie:

§ 9

1. W razie stwierdzenia przez Zamawiającego nie wykonania lub nienależytego wykonania umowy lub części umowy, Wykonawca zapłaci kary umowne:

1.1. w wysokości 3% wartości brutto danej ilości odpadów medycznych, w przypadku uchybienia terminowi określonego w §4 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

1.2. w wysokości 3% niezrealizowanej części umowy brutto, gdy Wykonawca rozwiąże umowę z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca,

1.3. w wysokości 3% wartości umowy brutto określonej w §7 ust. 1 umowy, gdy Zamawiający odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca, niezależnie od czasu odstąpienia,

1.4. za każde bezumowne świadczenie pracy lub świadczenie pracy w formach innych niż określonych w art. 22 § 1 Kodeksu pracy przez osoby wykonujące czynności, o których mowa w §2 ust. 1 umowy dla których Zamawiający wymagał zatrudnienia na podstawie art. 22 § 1 k.p. - w wysokości 5 000 zł. brutto za każdy taki przypadek,

1.5. za każde nieprzedstawienie na żądanie Zamawiającego Wykazu osób, o którym mowa w § 2 ust. 3 pkt b - w wysokości 0,1 % wartości umownej brutto za każdy taki przypadek.

1.6. za każde nieprzedstawienie na żądanie Zamawiającego dokumentów o których mowa w §2 ust. 3 pkt. c) – e) w wysokości 0,1% wartości umownej brutto za każdy taki przypadek.

1.7. za każde nieprzedstawienie w terminie o którym mowa w §1 ust. 7, 8 na żądanie Zamawiającego dokumentów o których mowa w §1 ust. 3 pkt, a) oraz ust. 6 w wysokości 0,1% wartości umownej brutto za każdy taki przypadek.

2. Jeżeli wysokość zastrzeżonych kar umownych nie będzie pokrywać poniesionej szkody, strony mogą dochodzić odszkodowania uzupełniającego na podstawie przepisów kodeksu cywilnego.

3. Strony zgodnie postanawiają o możliwości sumowania kar umownych określonych w §9 ust. 1 umowy powstałych na skutek jednego zdarzenia.

§ 10

1. Zamawiającemu przysługuje prawo niezwłocznego odstąpienia od umowy, gdy Wykonawca został przez Zamawiającego dwukrotnie obciążony karami określonymi w § 9 ust. 1 ppkt. 1.1, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 niniejszej umowy,

2. W razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, lub dalsze wykonywanie umowy może zagrozić istotnemu interesowi bezpieczeństwa państwa lub bezpieczeństwu publicznemu, Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o tych okolicznościach. W takim przypadku Wykonawcy przysługuje wynagrodzenie należne z tytułu wykonania części umowy.

Pytanie 6.

Zgodnie z zapisem w §2 ust. 3.b) Wzoru umowy wykonawca zobowiązany jest do złożenia wykazu osób zgodnie z Załącznikiem nr 2 do umowy. Prosimy o wyjaśnienie czy chodzi o Załącznik nr 4 do Wzoru umowy?

Odpowiedź: W §2 ust. 3b) Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ nastąpiła omyłka. §2 ust. 3b) Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

3. Do obowiązków Wykonawcy należy w szczególności:

b) składanie na żądanie Zamawiającego w terminie 7 dni od przesłania wezwania, Wykazu osób obejmującego wskazanie imion i nazwisk, czynności wykonywanych przy realizacji przedmiotu niniejszego zamówienia i formy zatrudnienia tych osób, zgodnie z Załącznikiem nr 4 do umowy,

Pytanie 7. Prosimy o dodanie ust. 4 w §9 Wzoru umowy o treści: „Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w wysokości 3% niezrealizowanej części umowy brutto, w przypadku rozwiązania umowy przez Wykonawcę z powodu okoliczności, za które odpowiada Zamawiający”
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

W związku z powyższym zapisy SIWZ przyjmują następujące brzmienie:

➤ **Rozdział X. Pkt. 9 SIWZ:**

Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

„Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o.

ul. Mickiewicza 16, 99-200 Poddębice

„Oferta w postępowaniu na Usługi odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych wytworzonych w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach
nr sprawy: PCZ/ZP/3330/3/2020”

Otworzyć na jawnym otwarciu ofert w dniu 16.03.2020 r. o godz. 11:00”

i opatrzyć nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy.

➤ **Rozdział XI. Pkt. 1 i 4 SIWZ:**

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. ul. Mickiewicza 16, 99-200 Poddębice, Sekretariat Zarządu (Budynek Administracji, I piętro) do dnia 16.03.2020 r. do godziny 10:00 i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w rozdziale X SIWZ.

4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego: „Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. ul. Mickiewicza 16, 99-200 Poddębice, Budynek Administracji, I piętro, w pokoju socjalnym, w dniu 16.03.2020 r., o godzinie 11:00.

W związku z powyższym, zmianie ulegają również zapisy ogłoszenia o zamówieniu.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostanie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego i w siedzibie Zamawiającego na tablicy ogłoszeń.

Na podstawie art. 38 ust 4 i art. 12 a ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje zapisy ogłoszenia o zamówieniu, Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i Wzoru umowy – Załącznik nr 5 do SIWZ jednocześnie przedłużając termin:

składania ofert na 16.03.2020 r. (godzina 10:00),

otwarcia ofert na 16.03.2020 r. (godzina 11:00).

Pozostałe zapisy SIWZ bez zmian.

Wicyprezes Zarządu
Ilek. med. Urszula Mężyńska